Ypok anredpsl B 8 Krnnacce no Teme

«[dpobHO-paLnoHarnbHble YpaBHEHNS»
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YCTHbIU CYET: Pewurte ypaBHeHuUA:
x“=121=0 x==x11
x> +49=0 Kopneu nem
x? 17 =0 x =+y/17
x*—5x=0 x=0;9
2x° +16x =0 x=0,-8
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CKO/IbKO KOPHEN MMEeEeT YPaBHEHME:

2x° +3x+1=0
Adx°+4x+1=0
4a° —5a+9=0

2 KOpHS

1xopenw

KOpHeu Hem




Hantn QUCKPUMUHAHT
KBagpaTHbIX YpaBHEHUN

x°+2x-3=0
x°+3x—-4=0
2x° —5x+3=0




«[poOHO-paLuoHanbHbIE
ypaBHEHUA»
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Echm o06e 4yacTm ypaBHEHMUA  ABAAIOTCA  PaLMOHa/IbHbIM
BblpaKeHMEM, TO TaKuMe ypaBHEHMS Has3biBalOT PaLMOHa/IbHbIM
ypaBHEHNEM.

PaLI,I/IOHaJ'IbeIe YpaBHEHUA

i N\

Llenble paunoHanbHble ypaBHEHUS OpobHo-paLnoHanbHble ypaBHEHNS
5 oX; 5+ x
; x°+6x+8 _
x“+06x+8=0; =0;
X+2
X+5_X—9 x+5 x-9
4 6 Ax 6




Anroputm peLueHnsa opooOHO-
pauMoOHanbHbIX YPaBHEHUN

- cknounTb KOpHW, obpaujatolme Kaxabin
3HaMeHarTernb B HYJb
 Hantn obwun 3HameHaTenb AOpobewn,
BXOAALWNX B YPABHEHME;
* YMHOXUTb 00€e 4acTu ypaBHEHUSA Ha 3TOT
ooLWKnM 3HamMeHaTenb,

4YTOObI MOSTYYNTb LIENTOE YPaBHEHME;
* PelunTb nony4yeHHoe Lernoe ypaBHEHME;
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Onpenenute BUA ypaBHEHUS

x—7:2

x+5

x— 1 15
5

- ApOBOHO-paLMOHanbHoOEe ypaBHEHUE

- Lesioe paunoHalibHOe ypaBHEHUE

x*+9x+17 x+8

x+b5

- APOOHO-paLMoHanbHOe ypaBHEHNE
X

xz—7_x+2

S

- uesioe paunoHalibHOe ypaBHEHNE

7
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"TlpuMepbl pelieHusi ypaBHEHUN

2
X 2X

NMpumep 1: —
X+5 x+5

Oteet: |0; 2
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NMpumep 2: x +6x: S
x—4 4—x
Otger: |—95 -1

\




2

Mpumep 3: |~ —fx_ 12
x—4 4—x
Otger: |3
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NMpumep 4: 2hiss = =t
x—2 x+2
Otger: |09
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[Tpumep 5:

2x—=1 3x+4

x+7  x-1

OTBeT: —27; -1




2y+3  y-5

[Mpumep 6

2y —1 - y+3

OTBeT:

-0,2




[Mpumep 7

OTBeT:

3;

4




3x+1_ x=1

[MMpumep 8

x+2 x-2

OTBeT:

3+./5




2y —2 y+3

Mpumep 9

y+3 y3

OTBeT:

_6,

5




